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Misja zakładu: 
„Otwarci na zmiany, szanując tradycję, zapewniamy wysoką jakość opieki medycznej  i wrażliwość na 

problemy naszych pacjentów” 

 1

  
Krotoszyn, 29.09.2011 r. 

 
 

WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę pieluchomajtek i podkładów higienicznych 

 dla SPZOZ Krotoszyn 
Nr sprawy RZP-V/1/25/11 

 
 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia siwz.   
 
 

 Pakiet nr 1 poz.1 
 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie pieluchomajtek zgodnych z opisem SIWZ w rozmiarze M, 
których chłonność całkowita nie jest mniejsza niż 2000 ml ? 
 
Odpowiedź: 
 
TAK – Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie pieluchomajtek w rozmiarze M, o chłonności całkowitej  
nie mniejszej niż 2000 ml. Jednocześnie Zamawiający zmienia  zapis w SIWZ w załączniku nr 5 poz. 4, który  
otrzymuje brzmienie: 
Minimalna chłonność całkowita dla poszczególnych rozmiarów nie może być mniejsza niż: 
M   -   2.000 ml 
L    -   2.100 ml 
(chłonność pieluchomajtki musi być poświadczona oświadczeniem producenta). 
 
Pakiet nr 1, 2  
 
Czy Zamawiający wymaga pieluchomajtek wykonanych z laminatu pozwalającego oddychać skórze na całej 
powierzchni pieluchomajtki oraz czy wymaga potwierdzenia tego parametru oświadczeniem producenta w 
załączniku nr 5 i nr 6 ? 
 
Odpowiedź: 
 
TAK - Zamawiający wymaga pieluchomajtek wykonanych z laminatu pozwalającego oddychać skórze  
na całej powierzchni pieluchomajtki. Jednocześnie Zamawiający zmienia  zapis w SIWZ pkt. III ppkt. 6 
oraz w załącznikach nr 5 i 6 poz. 1 ( dotyczy pakietu 1 i 2), który otrzymuje brzmienie: 
Pieluchomajtki muszą być wykonane z laminatu pozwalającego oddychać skórze na całej powierzchni 
pieluchomajtki (w/w warunek musi być potwierdzony oświadczeniem producenta). 
 
 
 
 
 
 

                                                                          


	Pieluchomajtki muszą być wykonane z laminatu pozwalającego oddychać skórze na całej powierzchni pieluchomajtki (w/w warunek musi być potwierdzony oświadczeniem producenta). 

